
 

 

ZAPISNIK 
sa 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Sukošan održane 08. prosinca 2021. godine, s početkom u 18,00 sati 

u Osnovnoj školi Sukošan. 

NAZOČNI: Mojmir Torbarina, Tomislav Dražić, Tony Šime Gašparović, Željko Števanja  Milan Ročak, 

Mario Aralica, Darko Smolić-Ročak, Damir Pavić, Marijana Rogoznica, Ante Martinović, Antonija 

Mitrović, Stipana Banić i Marko Baričić. 

OSTALI NAZOČNI: Načelnik Općine Sukošan Ante Martinac. 

 

Predsjednik vijeća  predlaže slijedeći:  

D N E V N I   R E D 

1. Verifikacija zapisnika sa 4. sjednice Općinskog vijeća, 

2. Izmjene i dopune Proračuna Općine Sukošan za 2021. godinu, 

3. Donošenje  Proračuna Općine Sukošan za 2022. godinu i projekcije proračuna za 2023. i 

2024.godinu,  

4. Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Sukošan za 2022. godinu, 

5. Donošenje  Programa Općine Sukošan za 2022. godinu: 

       Program izgradnje komunalne infrastrukture, 

       Program održavanja komunalne infrastrukture, 

       Program javnih potreba u socijalnoj skrbi, 

       Program javnih potreba u športu, 

       Program javnih potreba u kulturi, 

6. Donošenje Programa utroška sredstava boravišne pristojbe i  naknade za ozakonjenje 

zgrada, 

7. Odluka o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova u 2022. godini, 

8. Odluka o ukidanju statusa općeg dobra – nerazvrstane ceste, 

9. Odluka o oslobađanju Osnovne škole Sukošan  od obveze plaćanja komunalnog 

doprinosa,  

10. Razno 

 

Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen (13 glasova). 

 

 

Ad.1. 

Zapisnik sa 4. sjednice bez izmjena i dopuna usvojen je jednoglasno (13 glasova). 

Ad.2. 
Načelnik Ante Martinac je obrazložio izmjene i dopune proračuna za 2021. g., godinu te navodi da dolazi do 

smanjenja proračuna od iznosa 45.600.000,00 kuna na iznos od 35.800.000,00 kuna te da bi ovo trebalo biti 

rezultat poslovanja 2021. g.  Istaknuo je da iako kasne isplate sredstava iz EU fondova, gotovo svi projekti 

su realizirani (izgradnja vidikovaca, izgradnja dječjeg vrtića u Sukošanu, sportski centar u Debeljaku). 

Detaljnije je naveo stavke kako na  prihodovnoj tako i na rashodovnoj strani u kojima dolazi do izmjena. Kao 

najveći  razlog smanjena proračun navodi Razvoj širokopojasne infrastrukture od  cca 10.000.000,00 kuna 

koji se u tekućoj godini nije realizirao zbog same procedure te samim time sredstva iz EU fondova nisu 

isplaćena u tekućoj godini. Nakon obrazlaganja načelnika za riječ se javio vijećnik Mojmir Torbarina koji 

navodi da je Kandidacijska lista grupe birača vratila u proračun 11.500,00 kuna, odnosno sredstva koja su 

uplaćena vijećniku Denisu Protiću koji je bio član prošlog saziva OV, a koja više ne može trošiti. Zanima ga, 

budući će navedeni iznos biti višak sredstava, u koju će se svrhu utrošiti. Predlaže da se sredstva preraspodjele 

na dječje vrtiće u Općini Sukošan ovisno o potrebama. Načelnik odgovara da će se navedena donacija utrošiti 

na ono što članovi Kandidacijska lista grupe birača žele. Vijećnik Mojmir Torbarina nastavlja te ga zanima 

kako su se izmjene i dopune proračuna za 2021. g., odrazile na projekcije proračuna za 2022.g i 2023.g, 

budući izmjenama određenih stavki u proračunskoj godini dolazi i do izmjena projekcija. Načelnik Ante 

Martinac navodi da su projekcije forma koja se mora ispuniti prilikom donošenja proračuna te da  izmjenom 

i dopunom proračuna projekcije ostaju nepromijenjene. 

Vijećnik Damir Pavić je mišljenja da je proračun za 2021.g. gruba procjena, budući  predloženom izmjenom 

i dopunama  proračuna dolazi do smanjenje od cca 25%, zanima ga koje su stavke planirane a nisu ostvarene 

u 2021.g, na što načelnik odgovara da za  Razvoj širokopojasne infrastrukture u 2021. g nisu ostvarena 



sredstva iz EU fondova, međutim projekt se morao predvidjeti u proračunu te će se predviđati i u narednim 

godinama. Vijećnik Damir Pavić nastavlja te navodi da su podignuti krediti za realiziranje projekta dječjeg 

vrtića u Sukošanu i izgradnju vidikovaca, zanima ga čijom krivnjom sredstva još nisu uplaćena od strane EU 

fondova kao i preko koga Europska unija uplaćuje  ostvarena sredstva. Načelnik se uključuje te navodi da 

Europska unija putem Agencije za plaćanje u poljoprivrede ribarstva i  ruralnog razvoja isplaćuje  EU 

sredstva za mjeru 741  (dječji vrtić i vidikovce). Upravo zbog kašnjenja isplata od strane EU,  Općina Sukošan 

je bila primorana podignuti mostne kredite do primitka sredstava. Vijećnika Damira Pavića također zanima 

kolika je trenutna zaduženost Općine Sukošan te koliko je dobra  procjena Općine Sukošan kada je u pitanju 

planiranja prihoda i rashoda prilikom sastavljanja proračuna budući se izmjenama i dopunama proračuna 

smanjenjem određenih stavki ne mogu realizirati niti druge planirane stavke. Načelnik Ante Martinac 

napominje da u zaduženost ne ulaze mostni krediti koji se podižu do isplate sredstava iz EU, već u zaduženje 

ulaze samo oni iznosi koje je je općina dužna samostalno financirati. Na koncu je istaknuo da  nema idealnog 

proračuna. 

Vijećnik Ante Martinović primjećuje povećanje stavke Javna rasvjeta te ga zanima jeli riječ o dodatnim 

ulaganjima, na što načelnik odgovara da je bilo dosta intervencija od stane EL-TIMA d.o.o., na koje se ne 

može utjecati. Vijećnik Ante Martinović postavlja pitanje hoće li zaživjeti program da Općina  Sukošan 

upravlja javnom rasvjetom. Navodi da je na snagu stupio novi Zakon temeljem kojeg će se sve lampe morati 

promijeniti za 10-tak g. Načelnik navodi da Općina Sukošan ima ugovor za obavljanje komunalnih djelatnosti 

održavanja javne rasvjete  još 10g. te da će u budućnosti o ovome razgovarati neke nove generacije. 

Izmjene i dopune Proračuna Općine Sukošan za 2021. godinu usvojene su sa 12 glasova, 1 vijećnik bio 

je protiv. 

Ad.3. 

Načelnik Ante Martinac navodi da je u skladu sa Zakonom o proračunu vijećnicima dostavio prijedlog  

proračuna Općine Sukošan za 2022.godinu. Na temelju dodatnih konzultacija sa većinskom strankom kao i 

predloženim amandmanima Kandidacijske liste grupe birača, na početku sjednice OV vijećnicima je dostavio 

konačni prijedlog Proračuna za 2022. godinu ( u daljnjem tekstu Proračun)  koji  iznosi 47.158.000,00 kn. 

Detaljno je po stavkama obrazložio  Proračun kako na prihodovnoj tako i na rashodovnoj strani. Predstavio 

je i predložene amandmane Kandidacijske liste grupe birača te  je pojasnio da se prvim amandmanom 

predlaže izrada nogostupa sa jedne strane prometnice u ovom slučaju Jadranske magistrale (Ul. dr. Franje 

Tuđmana) od ulaza u marinu Dalmacija do novoizgrađenog supermarketa Plodine. Navodi kako prihvaća 

amandman te  da je za  projekt rekonstrukcije državne ceste od Spara do Hajduka ishodovana Lokacijska 

dozvola. Projekt obuhvaća kompletnu rekonstrukciju državne ceste sa odvodnjom i nogostupima sa  jedne i 

druge strane. Riječ je o projektu Hrvatskih cesta koja ga u potpunosti i financira. Drugi amandman odnosi se 

na realizaciju vertikalne signalizacije na Jadranskoj magistrali kod križanja prema Zemuniku, Debeljaku i 

brzoj cesti Kalmetini. Načelnik navodi  da postavljanje vertikalne signalizacije provodi, na temelju date 

inicijative, Županijska uprave za ceste koji ocjenjuje jeli je inicijativa prema Zakonom o sigurnosti na 

cestama prihvatljiva. Naglasio je da će se do turističke sezone postavljati znakovi za ceste sa jednosmjernim 

prometom za koje su napravljeni projekti i ishodovane potrebne dozvole od strane MUP-a. Određena sredstva 

su osigurana kroz stavku Tekuće održavanje nerazvrstanih cesta iz koje se može dio vertikalne i horizontalne 

signalizacije financirati. Načelnik nastavlja te iznosi treći amandman kojim se  predlaže  organiziranje 

prometne jedinice mladeži za 2022. godinu. Navodi da amandman djelomično prihvaća budući je ove godine 

Općina Sukošan ustrojila prometno redarstvo. Istaknuo je podržava predloženi amandman te će se nakon ove 

turističke sezone detaljnije promotriti jeli prometno redarstvo može kvalitetno obavljati djelatnost upravljanja 

prometom. Četvrti amandman odnosi se na osiguranje dodatnih sredstva za studentske potpore (stipendije) i 

potpore za učenike koji se školuju za deficitarna zanimanja koja nedostaju na tržištu rada za akademsku 

godinu 2022/2023. Također, omogućiti potporu svim studentima koji redovno upisuju godinu što 

podrazumijeva promjenu pravilnika za dodjelu stipendija.  Navodi da se amandman djelomično prihvaća te 

Proračunom nije predviđeno povećanje sredstava. Prošli saziv OV donio je odluku kojom su se smanjili 

kriteriji za dodjelu studentskih i učeničkih potpora u cilju da što više učenika i studenata ostvari pravo na 

potporu. Napraviti će se detaljna analiza iz koje će biti vidljivo koliko studenata redovno studira u Zadarskoj 

županije kako bi im se sufinancirao prijevoz. Također je napomenuo da Općina Sukošan sufinancira prijevoz 

10%, dok ostalo sufinancira Županija i Država. Petim amandmanom predlaže se, kao prioritetna točka, u 

stavci „Građevine komunalne infrastrukture koje će se graditi u uređenim dijelovima građevinskog 

područja“ uređenje Trga mladeži. Također je predstavio i sedmi amandman kojim se predlaže izgradnja 

pješačkog pothodnika na Državnoj cesti, na potezu devastiranog spomenika na Trgu mladeži i odlazne 

autobusne stanice na samoj magistrali.  Navodi da se Trg mladeži ne može uređivati jer su Hrvatske ceste 

prihvatile prijedlog za izgradnju pješačkog pothodnika te je isti uvrstilo u Plan projektiranja i  građenja za 



2022.g. Šestim amandmanom predlaže se uređenje obale u mjestu Sukošan (dio obale od Sportskog centra  

do kampa „Oliva“ u dužini od 130m).  Istaknuo je da podržava amandman te vjeruje kako će se 2022.g 

napraviti projekt za taj dio obale kako bi se mogao aplicirati zna EU fondove. Također je naglasio da je 

uskoro završena kompletna dokumentacija za cijeli obalni pojas od potoka do Tustice kroz 3 faze. Centrali 

dio od trga do Kampa Malenica će biti stavljeno pod lučko područje a čije će se uređenje financirati iz 

državnog proračuna. Napomenuo je da će sanacija Sukošanskog potoka biti  financiran od strane Hrvatskih 

voda. Osmi amandman  odnosi se na izgradnju Doma za starije i nemoćne osobe u mjestu Sukošan. O 

predloženom amandmanu načelnik je napomenuo da u Debeljaku postoji teren za tu namjenu ali za sada 

nema zainteresiranih privatnih investitora. Općina Sukošan takvu vrstu djelatnosti ne obavlja. Devetim  

amandmanom  predlaže se uređenje Trga gornja vrata za što navodi da većinskom odlukom vladajuće stranke 

navedeni projekt nije u Proračunu za 2022.g.  već je predviđen za 2023 i 2024 g. Vijećnik Mojmir Torbarina  

predstavio je deseti amandman kojim se predlaže asfaltiranje makadamskog puta Sukošan ul. VIII na 

katastarskoj čestici 5920 u Sukošanu površine 1115 m2 (bijeli makadamski put koji vodi sa Ulice 18.rujna na 

Ulicu Sv. Martin). Načelnik navodi navedena ulica u planu asfaltiranja u 2022. g, te da su sredstva planirana 

u Programu građenja objekta i uređenja komunalne infrastrukture. Vijećnik Mojmir Torbarina nastavlja te  

navodi da je prvim amandmanom predložena izgradnja nogostupa jer djeca ujutro hodaju po mokroj travi. 

Također ga zanima koji je deadline da se projekt rekonstrukcije državne ceste realizira. Isto tako upozorava 

na veliku količinu oborinskih voda koja je slijevaju iz Bibinja na krivini kod Plodina. Načelnik se uključuje 

te ističe kako dijeli isto mišljenje sa vijećnikom Mojmirom Torbarinom, međutim rekonstrukcija državne 

ceste nije u planu financiranja i nadležnosti Općine Sukošan već Hrvatskih cesta. Vijećnik Mojmir Torbarina 

se nadovezuje na treći predloženi amandman, te smatra da se javlja potreba u ljetnim mjesecima za 

organiziranjem prometne jedinice mladih na raskrižju kod križa, Hajduka i na području Male makarske.  

Načelnik želi pojasniti da predloženi amandman nije isključen, već će se prethodno utvrditi jeli prometno 

redarstvo može kvalitetno obavljati djelatnost upravljanja prometom.  U suglasnost MUP-a, pripremiti će se 

prijedlog o organiziranju prometne jedinice mladih a koja  bi se u dogledno vrijeme mogla i provoditi. Za 

riječ se javio vijećnik Damir Pavić koji pita na što se odnosi stavka Prihodi od prodaje nefinancijske imovine 

za koju se u 2021.g. planirao iznos 2.850.000,00 kn od kojih nije realizirano 2.750.000,00 kn dok se za 2022.g 

planira iznos od 1.500.000,00 kn. Načelnik odgovara da je Proračunom predviđena prodaje dijela zemljišta 

u Maloj makarskoj. Vijećnik Damir Pavić primjećuje da je Tustica već isparcelizirana te smatra da se to 

područje treba zaštititi a ne prodavati. Načelnik odgovara da je  Tustica PPU planirana kao građevinska zona, 

ono što je izvan građevinskog područja je zaštićeno. Vlasnici građevinskog zemljišta u Tustici su oni koji su 

svoje terene zamijenili za izgradnju Dječjeg vrtića u Sukošanu  i izgradnju sportskih igrališta iznad škole. 

Vijećnik Milan Ročak navodi da je podnio određene amandmane načelniku te ga zanima jesu li prihvaćeni i 

jesu li predviđeni Proračunom. Između ostalih, predložio je izmjenu UPU-a Debeljak kako bi se mogao 

urediti Trg Hrvatskih branitelja te traži da se u vezi toga u što skorije vrijeme pokrene procedura. Načelnik 

odgovara da su svi amandmani usvojeni i predviđeni u Proračunu.  

Vijećnik Darko Smolić-Ročak iznosi da je iz predloženog proračuna vidljivo da su potrebe velike. Skoro 

16.000.000,00 kn odvaja se samo za redovno poslovanje. Javlja se velika disproporcija između punjenja 

proračuna i potrošnje.  U Proračunu nije vidljiv niti jedan projekt koji će  u dogledno vrijeme donijeti veći 

priljev sredstava. Smatra da će Proračun ako ne 2022.g onda 2023.g krahirati. Sredstava iz EU fondova 

isključivo su povlačena  za potrošnju i na preopterećenje proračuna. Isto tako je naveo da nije protiv projekta 

izgradnje DVD-a, dječjeg vrtića, vidikovaca…međutim oni ne vraćaju novac u Proračun. Zanima ga na što 

se odnosi stavka Projektna dokumentacija rekonstrukcije  dječjeg vrtića u Debeljaku u iznosu od 170.000,00 

kn, na što načelnik odgovara da je riječ o  izradi projekta kompletne rekonstrukcije i proširenje postojećeg 

dječjeg vrtića u skladu sa svim mjerilima  za broj djece u tri odgojne skupine. Vijećnik Darko Smolić-Ročak 

se nadovezuje te smatra da je zgrada dječjeg vrtića u Debeljaku  stara, upitne kakvoće za rekonstrukciju. Sa 

sigurnošću tvrdi da mjera za rekonstrukciju dječjih vrtića sigurno neće bit biti financirana iz EU fondova 

2022.g, već prema najavama tek 2023.g.  Osvrnuo se i na zonu Barake te napomenuo kada je bio u izvršnoj 

vlasti Općine Sukošan ishodovana je pravomoćna  Lokacijska dozvola za kompletnu infrastrukturu, te ga 

zanima u kojoj je fazi trenutno izgradnja poslovne zone. Ističe nezadovoljstvo jer Općina Sukošan nema 

uspostavljenju poslovnu zonu. Predlaže da se sredstva koja su predviđena za projektnu dokumentaciju 

rekonstrukcije dječjeg vrtića u Debeljaku  prebace na projektnu dokumentaciju poslovne zone Barake, te da 

se u Debeljaku, kada se završi sa izgradnjom Dječjeg vrtića u Sukošanu, napravi novi dječji vrtić. Naveo je 

da u  zoni poticajne stanogradnje nema infrastrukture, vode, ceste… U konačnici je mišljenja da ovakvo 

stanje Proračuna neodrživo te je potrebno pokrenuti poslovnu zonu, poljoprivredu kao i  turizam podignuti 

na višu razinu. Načelnik Ante Martinac navodi da se za poslovnu zonu Barake  kroz 2022.g. očekuje da će 

HEP riješiti pitanje elektrifikacije. Za cjevovode u Novom naselju je ishodovana Građevinska dozvola koja 



je prebačena na Vodovod Zadar. Po pitanju dječjeg vrtića u Debeljaku naveo je da je predviđen iznos od 

170.000,00 kn za izradu projekta upravo zbog lošijeg stanja zgrade. Stajalište većine u vladajućoj stranci je 

da se krene sa projektom rekonstrukcije. Vijećnik Darko Smolić-Ročak se ponovno uključuje te navodi da 

se po pitanju navodnjavanja poljoprivrednog zemljište  ništa nije napravilo već 4 godine. Smatra ukoliko se 

poljoprivredno zemljište ne postavi u funkciju, Država će nekom drugom dati na korištenje. Načelnik navodi 

da je napravljen je plan raspolaganja poljoprivrednim zemljištem te je povjerenstvo za zakup poljoprivrednog 

zemljišta  osnovano  a koje će slijedeće godine početi sa radom.  Za vodoistražne radove planira se 500.000,00 

kn od čega 250.000,00 kn sufinanciraju Hrvatske vode, 125.000,00 kn Zadarska županija i 125.000,00 kn 

Općina Sukošan što je vidljivo i u Proračunu. Riječ je dobio vijećnik Mojmir Torbarina koji zahvaljuje 

poziciji i iznosi zadovoljstvo što su amandmani Kandidacijske liste grupe birača  djelomično involvirani u 

Proračun a neki će se, kroz neko buduće razdoblje, i realizirati. Također  ističe zadovoljstvo što je Općina 

Sukošan krenula sa ostvarivanjem sredstava iz EU fondova.  Isto tako želi napomenuti da je niti jedan projekt 

EU ne financira u 100-postonom iznosu i da će se sredstva dobiti unaprijed. Zanima ga koje je područje 

djelovanja Turističke zajednice jer je vidljivo kroz Program utroška boravišne pristojbe  da je njihovoj 

nadležnosti, između ostalih,  postavljanje svjetlećih tabli dobrodošlice, na što načelnik navodi da je tako 

nalaže Zakon o boravišnoj pristojbi. Vijećnik Mojmir Torbarina također primjećuje da je 900.000,00 kn  

predviđeni za održavanje plaže  dok je za čišćenje plaže predviđeno 33.516,00 kn što smatra nesuvislim. U 

konačnici navodi da smatra da je Općina Sukošan na pravom putu te se nada da će se maksimalno ostvariti 

sredstva za projekte koji su potrebni cijeloj općini Sukošan  kao i da će se potruditi oko realiziranja kapitalnih 

projekata u mjestu Sukošan. 

Vijećnik Ante Martinović također zahvaljuje na usvojenim amandmanima te se nada da se za projekt uređenja 

Trga gornja vrata neće predugo čekati. Zanima ga jeli iznos od 1.000.000,00 kn koji je predviđen za DVD 

zakonski, na što načelnik Ante Martinac navodi da je DVD je podigao kredit za izgradnju Vatrogasnog doma 

te je u navedenom iznosu  planirano vraćanje kredita i obavljanje redovnih djelatnosti. Vijećnik Ante 

Martinović također pohvaljuje što je u Proračunu predviđena izgradnja nadstrešnice na autobusnoj stanice 

što je u više navrata spominjao. Načelnik Ante Martinac se uključuje te navodi da se usuglasio sa Hrvatskim 

cestama te da će se otočić ukloniti i nadstrešnica postaviti točno na sredini autobusne stanice. Istaknuo je da 

je dao nalog da se napravi troškovnik kako bi se nadstrešnica postavila do početka školske godine. Vijećnik 

Ante Martinović nastavlja te ga zanima gdje će se graditi boćalište budući je predviđena  stavka Izgradnja 
boćališta u iznosu 200.000,00 kn, na što načelnik odgovara da prema inicijativi boćarskog kluba, planira se 

izgradnja boćališta sa 4 staze kod groblja u Sukošanu gdje ima zona sportsko-rekreacijske namjene. Projekt 

će se aplicirati preko LAG LAURE i biti će financiran u 100-postotnom iznosu. Vijećnik Ante Martinović u 

konačnici se nadovezuje na navod načelnik oko prodaje terene u Maloj Makarskoj te navodi da je prema 

njegovim saznanjima u spilji na tom području pronađeni šišmiši te je zabranjena gradnja u krugu od 400-

500m, na što načelnik navodi da se spilja  obilježila te će se u dogledno vrijeme očistiti. 

Vijećnik Milan Ročak se želi nadovezati oko predviđenog iznosa od 1.000.000,00 kn  za DVD. Istaknuo je 

da je 500.000,00 kn predviđeno za vraćanje kredita a 500.000,00 kn za redovno djelovanje. Isto tako je 

napomenuo da Zakon o vatrogastvu propisuje minimalni standard koji je jedinica lokalne samouprave dužna 

financirati. Također je želio nadodati da DVD Općine Sukošan godišnje ima oko 80 intervencija te predlaže 

tematsku sjednicu o radu DVD-a na kojoj bi sve detaljno pojasnio. Vijećnik Mojmir Torbarina se uključuje 

te navodi ako se izdvaja više od zakonskog minimuma tko za to snosi odgovornost, smatra da vijećnici moraju 

imati pravnu sigurnost. Načelnik se nadovezuje te navodi da je Općina Sukošan jamac za kredit koji je 

podigao DVD za financiranje svog djela za  izgradnje vatrogasnog doma kao i da odgovornosti nema. 

Vijećnik Damir Pavić  smatra da je najveći projekt Općine Sukošan izgradnja kanalizacije te ga zanima koliko 

je tu stavku planirano u Proračunu. S druge strane osvrnuo se i na sve aktivnosti koje su predviđene na mjesto 

Gorica koja po njegovom mišljenju dobiva puno sredstva iz Proračuna te smatra da je riječ o plaćanju glasova 

za lokalne izbore. Primijetio je da je za NK Vrčevo predviđen iznos od 140.000,00 kn kao i za NK Zlatna 

luka a koja se natječe u većem rangu natjecanja. Zanima ga koliko je Općina Sukošan financijski pomogla 

za renoviranje crkve u Sukošanu na što načelnik odgovara da je uplaćen iznos od 100.000,00 kn. Vijećnik 

Damir Pavić nastavlja te ga zanima na što se odnosi stavka Naknada za energetsku uslugu u iznosu od 

345.000,00 kn. Načelnik Ante Martinac želi naglasiti da je 18.studenog JASPERS potvrdio novu studiju, 

odnosno odobrio  da uređaj za pročišćavanje otpadnih voda ostaje na području općina Bibinje i Sukošan, na 

način da se drugi stupanj dogradi 400 m iznad postojećeg. Općina Bibinje je u skladu sa time promijenila 

Prostorni plan kako bi se mogla ishodovati Lokacijska dozvola.  Istaknuo je da su se ostvarila sredstva u 

iznosu od cca 5.000.000,00 kn iz sredstava Hrvatskih voda za izgradnju kanalizaciju. Obveza Općina 

Sukošan i Bibinje je da svaka sudjeluje još sa cca 500.000,00 kn. Naknada za energetsku usluge se odnosi na 

godišnji anuitet koji Općina Sukošan  isplaćuje za obnovljenu rasvjetu na period od 11g.  



Vijećnik Željko Števanja se želi pojasniti da NK Vrčevo natječe u većem rangu  natjecanja od NK Zlatna 

luka u  ženskoj  nogometnoj ligi. 

Vijećnik Damir Pavić pita jeli je u Proračunu planirana prometna regulacija ulaza/izlaza u mjesto Sukošan te 

također pohvaljuje ucrtavanje pješačkog prijelaza kod Bakmaza na što načelnik ponovno ističe da je to u 

nadležnosti Hrvatskih cesta. Također je istaknuo da će se ucrtati još jedan pješački prijelaz kod kafića Barbe.  

Proračun Općine Sukošan za 2022. godinu i projekcije proračuna za 2023. i 2024.godinu usvojeni su sa 

11 glasova, 2 vijećnika bila su protiv. 

Ad.3. 

Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Sukošan za 2022. godinu usvojena je sa 12 glasova, 1 vijećnik je 

bio protiv. 

Ad.4. 
Načelnik Ante Marinac predstavio je izmjene u Program izgradnje komunalne infrastrukture u kojoj se dodaje 

stavka Projektna dokumentacija društveno športske građevine u Glavici u iznosu od 40.000,00 kn. Dolazi i 

do povećanje sredstva za ostvarivanje Programa javnih potreba u športu  na 650.000,00 kn a odnosi se na 

povećanje sredstava NK Debeljak na 90.000,00kn. Također je naveo da dolazi do smanjenja  sredstava za 

ostvarivanje Programa javnih potreba u kulturi sa 500.000,00 kn na 400.000,00 odnosno aktivnost Turistička 
zajednica se smanjuje sa 350.000,00 na 200.000,00 kn. Vijećnik Mojmir Torbarina osvrće se na Program 

javnih potreba u kulturi te ga zanima koliko kulturnih događaja je obuhvaćeno ovim Programom, na što 

načelnik Ante Martinac da zbog pandemije prošlu sezonu nisu održane manifestacije a sljedeće godine 

vjeruje da će održati kulturne manifestacije. Vijećnik Mojmir Torbarina pita jeli vijećnici koji su u opozici 

mogu zatražiti tematsku sjednicu na ovu temu na što načelnik potvrdno odgovara. 

Program izgradnje komunalne infrastrukture usvojen je sa 12 glasova, 1 vijećnik bio je protiv, 

Program održavanja komunalne infrastrukture usvojen je sa 12 glasova, 1 vijećnik bio je protiv,  

Program javnih potreba u socijalnoj skrbi usvojen je sa 12 glasova, 1 vijećnik bio je protiv,  

Program javnih potreba u športu usvojen je sa 12 glasova, 1 vijećnik bio je protiv, 

Program javnih potreba u kulturi, usvojen je jednoglasno (13 glasova). 

Ad.6. 

Načelnik Ante Martinac navodi da se u Programu utroška sredstava boravišne pristojbe dodaje stavka 

Turistički punk u Debeljaku u iznosu od 20.000,00 kn. 

Programi utroška sredstava boravišne pristojbe i  naknade za ozakonjenje zgrada usvojeni su jednoglasno 

(13 glasova). 

Ad.7. 
Odluku o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova u 2022. godini obrazložio je načelnik Ante 

Martinac. U 2022.g predlaže se privremena zabrana izvođenja građevinskih radova na cijelom području 

naselja Sukošan te u dijelovima  naselja Debeljak, Gorica i Glavica, koja su  u blizini turističkih objekata, u 

razdoblju od 13. lipnja do 05. rujna 2022.godine.  

Odluka o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova u 2021. godini, usvojena je jednoglasno (13 

glasova). 

Ad.8. 
Načelnik Ante Martinac navodi da je Općinsko vijeće Općine Sukošan je na svojoj 25. sjednici održanoj 18. 

svibnja 2020. godine  već donijelo ovakvu odluku ali za dio  nekretnine oznake  k.č. 6913, k.o. Sukošan, 

površine 60 m2.Odluka je je poslana ZK odjelu Općinskog suda u Zadru ali je u međuvremenu izvršena 

parcelacija k.č. 6913 od koje su formirane nove čestice. 6913/1 u površini od 5524 m2 i 6913/2 u površini 

od 60 m2. Zbog činjenice da u ZK više nije postojala čestica 6913 sud je odbio traženu uknjižbu. Sada treba 

donijeti novu odluku ali za česticu 6913/2 u površini od 60 m2, za cijelo. 

Odluka o ukidanju statusa općeg dobra – nerazvrstane ceste usvojena je jednoglasno (13 glasova). 

Ad.9. 
Načelnik Ante Martinac predstavlja Odluku o oslobađanju od plaćanja komunalnog doprinosa  Osnovne 

škole Sukošan. Rješenjem KLASA: UP/I-363-01/21-01/97.,URBROJ: 2198/03-2-21-2, od 22.studenoga 

2021. godine, investitoru Osnovnoj školi Sukošan utvrđena je obveza plaćanja komunalnog doprinosa u 

ukupnom iznosu od 420.720,30  kuna radi  rekonstrukcije  građevine javne i društvene namjene 

(osnovnoškolska ustanova) - dogradnja Osnovne škole Sukošan, 2.b. skupine. S obzirom da se radi o objektu 

obrazovne namjene koji je od javnog interesa i  interesa za Općinu Sukošan predlaže se da se Osnovna škola 

Sukošan u potpunosti oslobodi plaćanja komunalnog doprinosa u utvrđenom novčanom iznosu od 420.700,00 

kuna a sve u skladu sa člankom 21. stavak 2. Odluke o komunalnom doprinosu. 

Odluka o oslobađanju Osnovne škole Sukošan  od obveze plaćanja komunalnog doprinosa, usvojena je 

jednoglasno (13 glasova).  



 

 

Ad.10. 
- Vijećnik Darko Smolić-Ročak želi upoznati načelnika i vijećnike oko problema tehničkog 

zračenja u mjestu Debeljak. Na brdu u Debeljaku su teleoperateri postavili svoje bazne stanice 

te se javlja veliki problem mikrovalnog zračenja.  Naveo je da se trenutno se na tom području 

gradi meteorološki radar te da je na tom malom prostoru je napravljeno 22 bazne stanice. Došlo 

je do situacije da ljudi u blizini tog područja obolijevaju od karcinoma. Smatra da Općina 

Sukošan treba preuzeti odgovornost i poduzeti mjere za zaštitu stanovišta općine Sukošan. 

Predlaže da se na ovu temu organizira tematska sjednica na kojoj bi bili prisutni stručnjaci i da 

se donesu konkretni zaključci. Također smatra da načelnik i Predsjednik OV  trebaju zatražiti 

od nezavisnog instituta da naprave mjerenje razine zračenja. Napominje da mještani prozivaju 

izvršnu vlast i predsjednika OV da se na tom području dovela struja prije 10g. Predsjednik OV 

se uključuje te pojašnjava da je 1985.g je HEP na tom području napravio telekomunikacijski 

sustav dok je 2009g. HEP doveo svjetlovodni kabel na svoju baznu stanicu. Vijećnik Darko 

Smolić- Ročak nastavlja te smatra da se po hitnom postupku treba napraviti nešto u svrhu zaštite 

stanovništva. U mjestu Debeljak pokrenuta je peticija da se broj radara i baznih stanica svede 

na optimalnu mjeru te da nadležan institut utvrdi dopuštenu jačinu zračenja za sigurnost ljudi. 

Također smatra kako je potrebno promijeniti PPU. Istaknuo je da  je kaznena prijava upućena 

državnom odvjetništvu, te je osobno u kontaktu sa Ministarstvom graditeljstva i državnim 

tajnikom s kojima je osobno ugovorio sastanak. Na koncu je zatražio da OV donese zaključak 

glede predstavljenog problema. 

Načelnik Ante Martinac bez dileme ističe da su svi jedinstveni da se zajednički pronađe  

neovisna institucija koja će provesti mjerenja. Želi istaknuti kako svi mještani  po ovom pitanju 

imaju njegovu podršku te želi izbjeći i najmanju sumnju da se Općina Sukošan glede ovog 

pitanja oglušila. Naveo je da je  PPU usklađen je sa normativima upućenim od strane 

Ministarstva mora prometa i infrastrukture, Uprave za telekomunikacije.  Želio je istaknuti  da 

je Općina Sukošan službeno izjavila žalbu protiv Građevinske dozvole za izgradnju 

meteorološkog radara, međutim žalba je odbijena, s naznakom da je izgradnja u skladu sa 

Zakonom o gradnji. 
                      Na temelju rasprave  daje  se sljedeći: 

 

ZAKLJUČAK 

da Općina Sukošan angažira nadležni institut koji će izvrši mjerenje zračenja 

Predloženi zaključak jednoglasno je prihvaćen (13 glasova). 

 

- Vijećnik Damir Pavić postavlja pitanje gdje se odvozi iskopani mulj iz Jaza. Prema njegovim 

saznanjima trebalo bi se odvoziti na Golo brdo i u Debeljak, na što načelnik odgovara da je  

napravljena analiza tla te se dokazalo da nije riječ o mulju, a odvozi se na Golo brdo dok će se u 

Debeljak odvoziti kada se za to steknu uvjeti. 

- Vijećnika Mojmira Torbarinu zanima jeli raspisan natječaj za direktora društva KOTAR NET d.o.o., 

na što načelnik odgovara da natječaj nije raspisan već će se direktor imenovati od strane  predstavnika 

4 općine koji su osnivači društva.  

                                                                   

                                  Rasprave više nije bilo pa potpredsjednica zaključuje sjednicu u 20,15 sati. 

                  Sjednica je tonski snimana i tonski snimak je pohranjen u JUO Općine Sukošan. 

 

                         Zapisničar:                      Predsjednik OV: 

     Lucija Dijan Lonić, bacc. admin.publ             Tomislav Dražić, dipl.ing 

 

 

 


